
Inklusivleistungen:

• Reise im 4*First-Class Reisebus mit WC und

Klimaanlage

• 3 x HP im 3* Hotel mit Frühstücksbuffet und

3-Gang-Abendessen

• Stadtführung Ascona

• Eintritt Kamelienpark in Locarno

• Ausflug zu den Borromäischen Inseln, Isola Bella

und Pescatori mit Reiseleitung

• Schifffahrt zu den Borromäischen Inseln

Es wird empfohlen, Schweizer Franken zu tauschen.

Termine & Preise:

13.03.2026 - 16.03.2026 - 3-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 549 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 639 €

Kamelienblüte am Lago Maggiore - 4 Tage

 Ascona – Locarno – Isola Bella

Kamelienpark Locarno – die größte Kamelienvielfalt Europas

Bella Italia zum Sparpreis

Der Lago Maggiore wird Sie durch seine landschaftlichen Naturschönheiten

beeindrucken. Das besonders milde Klima ermöglicht das Entstehen eines

außergewöhnlichen Pflanzenreichtums mit Oleander, Palmen, Oliven, Azaleen,

Orangen, Zitronen und Feigen.

An den Ufern des Sees liegen berühmte, international bekannte Orte wie Locarno

und Ascona mit wunderschönem Panoramablick auf den See. Die berühmte Isola

Bella ist die bekannteste der drei Borromäischen Inseln. Hier befindet sich der

prunkvolle Borromeo-Palast und ein prachtvoller italienischer Garten. Sie wohnen

in einem stilvollen, sehr gepflegten 3*Hotel in Baveno, in wunderschöner

Panoramalage mit Blick auf die Borromäischen Inseln. Genießen Sie hier schon den

Frühling.

1. Tag: Anreise

Auf landschaftlich abwechslungsreicher Route geht es

quer durch die Schweiz über den Alpenhauptkamm ins

Tessin, dem südlichsten Schweizer Kanton, nach

Locarno mit seinen malerischen Laubengängen und

den hübschen Patrizierhäusern. Anschließend Fahrt zu

unserem Hotel in Baveno.

2. Tag: Ascona, Locarno und Kamelienpark

Unser heutiger Ausflug führt uns zu den Perlen am

Nordufer des Lago Maggiore mit südländischem

Charme. Wir besichtigen zunächst den mondänen

Kurort Ascona, einst Fischerdorf, heute Domizil von

Künstlern und der High Society. Der prachtvolle,

gepflegte Ferienort liegt direkt am Lago Maggiore und

hat bis heute den Charakter eines malerischen

Fischerdorfs bewahrt. Anschließend geht es weiter

nach Locarno, wo durch das mediterrane Klima viele

südländische Pflanzen aller Art gedeihen. Hier

besuchen wir den berühmten Kamelienpark mit seinen

über 500 verschiedenen Kamelienarten, die sich

zauberhaft in unzähligen Farben und Formen

präsentieren und als Symbol des Lago Maggiore gelten.

3. Tag: Isola Bella und Fischerinsel

Mit einem Privatmotorboot fahren wir heute zur Isola

Bella, der berühmtesten Insel im Lago Maggiore. Sie

beeindruckt durch ihren prunkvollen Barockpalast

inmitten eines wunderschönen italienischen Gartens

mit subtropischen Gewächsen – ein Schmuckstück

eingebettet im See. Die Insel Pescatori beheimatet ein

malerisches Fischerdorf mit originellen Wohnhäusern.

4. Tag: Heimreise

Mit vielen farbenreichen Eindrücken vom Frühling am

Lago Maggiore treten wir die Heimreise an. Wir

machen unterwegs noch einen gemütlichen Aufenthalt

bis wir abends wieder im „Ländle“ ankommen.

3-Sterne-Hotel
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